

План урока по самопознанию

Тема: «О совести и чести»

Ценность: праведное поведение

Качество: дружба , доброе отношение к близким людям, взаимопонимание

Учитель: Максимишина Оксана Сергеевна

Класс: 6

<p>Цель урока: углубленное представление учащихся о такой человеческой ценности, как праведное поведение</p> <p>Задачи:</p> <p>Обучающие: Научить детей дружеским отношениям в семье, с окружающими.</p> <p>Развивающие: Развитие чувств взаимопонимания, взаимоуважения</p> <p>Воспитывающие: Воспитывать в детях доброе отношение к близким людям</p>	Ресурсы:
<p>Ход урока:</p> <p>1. Организационный момент. Позитивный настрой.</p> <p>Мысленная прогулка в лесу.</p> <p>Сядьте, держа спину прямо. Закройте глаза и дышите глубоко. С каждым вдохом старайтесь все больше расслабиться и стать спокойными. Сейчас мы идем гулять в лес. Представьте, как вы идете к двери класса, открываете дверь, проходите по коридору и выходите на улицу. Вдыхаете свежий воздух, ощущаете дуновение ветра на волосах и лучи солнца, мягко греющие лицо. Начинайте идти в сторону леса. Будьте осторожны, когда идете, не наступайте на насекомых. Остановитесь на минуту и оглянитесь вокруг. Ощутите красоту и свежесть природы. Подойдите к какому-нибудь цветку, наклонитесь и посмотрите на него внимательно какой он хрупкий и тоненький. Понюхайте его и вдохните его аромат. Идите дальше, замечая все, что есть вокруг. Цвета, запахи цветов и деревьев, песни птиц и негромкое жужжание насекомых. Углубляясь в лес, смотрите, как деревья становятся выше и больше. Полюбуйтесь игрой света и тени, послушайте шелест листьев. В лесу мы чувствуем себя счастливыми и в безопасности. Мы выходим на поляну, здесь мы отдохнем несколько минут. Выберите дерево, под которым вам хочется посидеть. Подойдите к дереву и обхватите руками его ствол. Ощутите, какой он мощный, постарайтесь почувствовать и осознать энергию жизни, текущую в нем. Теперь сядьте под ним, прислонившись спиной к стволу. Закройте глаза, глубоко вдохните и обратите внимание на покой и тишину, которые окружают нас. Как легко и спокойно нам и какое ощущение счастья. Как удивительна природа, и мы понимаем, как должны любить и уважать ее, заботясь о том, чтобы не причинять зла ни одному живому существу. Помните о том, что это ваше собственное дерево и вы можете вернуться к нему в любое время. А сейчас приготовьтесь идти обратно в школу. Поднимитесь и бросьте вокруг еще один взгляд. Медленно идите назад по той же тропинке, не наступая по пути на насекомых. И вот мы дошли до дверей школы. Оглянитесь вокруг ещё раз, глубоко вдохните свежий воздух, откройте дверь и вернитесь на свое место. Сохраните в себе это чувство тишины, покоя и удовлетворенности. Откройте глаза и улыбнитесь!</p>	
<p>2. Проверка домашнего задания.</p> <p>Написать письмо человеку, который нуждается в добрых словах и внимании, выразив в нем слова поддержки и любви.</p>	
<p>3.Цитата:</p> <p>Я восхищаюсь человеком по его умению любить и делать добро, умению быть справедливым.</p> <p style="text-align: right;">И.Есенберлин</p>	Учебник самопознания 6 класс стр.52

<p>- Как вы понимаете смысл цитаты?</p>	
<p>4. Рассказ «Дело чести» М.Дружинина</p> <p>1. Какое пари заключили мальчики? 2. Что вы можете сказать о мальчиках? Кто из них вам понравился? 3. Как вы понимаете, что такое честь?</p>	<p>Учебник самопознания 6 класс Стр.52-55</p>
<p>5.Задание в группах</p> <p>1 группа - Закончите предложение, используя данные ниже слова. Честь – это.... Достоинство, уважение, верность, благородство,надежность, правдивость, ответственность,справедливость, умение держать слово.</p> <p>2 группа – Придумать свою пословицу о чести</p> <p>3 группа – подумать над вопросами и написать свое размышление на тему «Береги честь с молодую»</p>	<p>Тетрадь по самопознанию</p>
<p>6.Песня Точка, точка , запятая Слова Ю.Кима Музыка Г.Гладкова</p> <p>Точка, точка запятая- Вышла рожица кривая. Ручки , ножки, огуречик- Получился человечек! Что увидят эти точки, Что построят эти ручки, Далеко ли эти ножки Уведут его, Как он будет жить на свете- Мы за это не в ответе: Мы его нарисовали, Только и всего!</p> <p>«Что вы, что вы! Очень важно, Чтобы вырос он отважным, Сам сумел найти дорогу, Вычислить разбег. Это трудно, это сложно, Но иначе невозможно: Только так из человечка Выдет человек!»</p> <p>Впрочем, знают даже дети, Как прожить на белом свете. Легче этого вопроса Нет ничего! Просто надо быть правдивым, Благородным, справедливым, Умным, честным, сильным, добрым- Только и всего!</p>	<p>Стр.61 учебник самопознания 6 класс</p>
<p>7.Дом задание Написать эссе «Всегда ли я поступаю по севести?»</p>	
<p>8. Заключительная минута тишины.</p>	